

Surse de finanțare universități – iulie 2017



Finanțator	Program de finanțare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Termen limita	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului
Uniunea Europeană și Guvernul României	Crearea de sinergii cu acțiunile de CDI ale programului- cadru ORIZONT 2020 al Uniunii Europene și alte programe CDI internaționale (PROGRAMUL OPERATIONAL COMPETITIVITATE 2014-2020, AP 1, OS 1.2, Acțiunea 1.1.3)	Srijinirea proiectelor de CD și Inovare care participa direct la competițiile programului- cadru Orizont 2020, care sunt complementare prin activitățile propuse unor proiecte finanțate prin Orizont 2020 sau care se adresează întăririi capacității administrative a instituțiilor de CD și Inovare din România de a realiza aplicații pentru proiecte pentru competiții organizate la nivel European și mondial.	Entități din România cu obiect de activitate cercetarea-dezvoltarea, care pot fi de tip organizație de cercetare sau întreprindere	Variabil	Variabilă	Variabilă
Norvegia, Islanda, Liechtenstein Guvernul României	Programul RO02 Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor (GRANTURILE SEE 2009-2014)	Stoparea pierderii biodiversității	Promotorii de Proiect, partenerii din statul donator și alte instituții relevante și organizații non-guvernamentale din România și stakeholderi din statele donatoare	30 august 2017	Bugetul apelului: 200.000 euro Nu este stabilit bugetul maxim pentru o aplicație. Bugetul total poate fi contractat pe baza unei singure sau a mai multor aplicații.	0%
Norvegia, Islanda, Liechtenstein Guvernul României	Programul RO04 Reducerea substanțelor periculoase (GRANTURILE SEE 2009-2014)	Prevenirea daunelor și a efectelor secundare asupra mediului cauzate de substanțe chimice și deșeuri periculoase	Promotorii de Proiect, partenerii din statul donator și alte instituții relevante și organizații non-guvernamentale din România și stakeholderi din statele donatoare	30 august 2017	Bugetul apelului: 100.000 euro Nu este stabilit bugetul maxim pentru o aplicație. Bugetul total poate fi contractat pe baza unei singure sau a mai multor aplicații.	0%

Surse de finanțare universități – iulie 2017



<p>Norvegia, Islanda, Liechtenstein Guvernul României</p>	<p>Programul RO07 Adaptarea la schimbări climatice (GRANTURILE SEE 2009-2014)</p>	<p>Reducerea vulnerabilității umane și a ecosistemelor la schimbările climatice</p>	<p>Promotorul de Proiect, partenerii de proiect și entități din statul donator.</p>	<p>30 august 2017</p>	<p>Bugetul apelului: 149.555 euro Bugetul eligibil pentru organizarea de evenimente în comun cu entitățile din statele donatoare nu trebuie să depășească suma de 10.000 euro. Bugetul total poate fi contractat pe baza unei singure sau a mai multor aplicații.</p>	<p>0%</p>
<p>Uniunea Europeana</p>	<p>Renaștere rurală – stimularea inovării și oportunități de afaceri (PROGRAMUL ORIZONT 2020)</p>	<p>Stimularea inovării în zonele rurale</p>	<p>Orice entitate constituita legal într-o țară participantă la program Pentru acțiunile de inovare și cercetare și acțiunile de inovare, parteneriatul pentru un proiect ar trebui să includă cel puțin 3 entități și acestea să fie stabilite în trei țări diferite. Entitățile trebuie să fie independente una față de alta. Pentru acțiunile de coordonare și sprijin – cel puțin o entitate legal constituită într-un stat membru al UE sau într-o țară asociată la programul Orizont 2020.</p>	<p>13 septembrie 2017</p>	<p>Variabila</p>	<p>Pentru acțiuni de cercetare și inovare - 0% Pentru acțiuni de inovare - 30%</p>

Surse de finanțare universități – iulie 2017



<p>Uniunea Europeana</p>	<p>Înțelegerea Europei, promovarea spațiului public si cultural european (PROGRAMUL ORIZONT 2020)</p>	<p>O mai buna înțelegere a unității culturale si sociale a Europei si a diversității ei</p>	<p>Orice entitate constituita legal in tarile participante la program. Pentru acțiunile de inovare si cercetare, parteneriatul pentru un proiect ar trebui sa includă cel puțin 3 entități si acestea sa fie stabilite in trei tari diferite; entitățile trebuie sa fie independente una fata de alta. Pentru acțiunile de coordonare si sprijin – cel puțin o entitate legal constituita intr-un stat membru al UE sau într-o tara asociata la programul Orizont 2020.</p>	<p>13 septembrie 2017</p>	<p>Variabila</p>	<p>Variabila Acțiunile de cercetare si inovare si cele de coordonare si sprijin - 0%</p>
<p>Guvernul României</p>	<p>Premierea participării la Orizont2020</p>	<p>Creșterea vizibilității României la nivel internațional in domeniul cercetării si inovării; Consolidarea sistemului național de CDI prin intensificarea colaborării in cercetarea europeana de excelenta; Creșterea calității proiectelor cu participanți romani la Orizont 2020, precum si a rolului jucat de către aceștia in viitoarele proiecte Orizont 2020; Creșterea sustenabilității participării instituțiilor romanești in proiecte cu finanțare internaționala; Creșterea ponderii finanțării externe in</p>	<p>Organizații de cercetare de drept public sau privat din România care implementează proiectele câștigate la competițiile Orizont 2020</p>	<p>Depunere continua</p>	<p>25% din valoarea grantului de tip ERC; 15% din valoarea grantului acordat de CE de tip ERA Chiar; Pentru restul instrumentelor de finanțare din Programul Orizont 2020: o 10% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din România in calitatea de coordonator al proiectului; o 7.5% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din România in calitatea de coordonator de pachet de lucru.</p>	<p>-</p>

Surse de finanțare universități – iulie 2017



		totalul cheltuielilor naționale de cercetare-dezvoltare.				
Guvernul României	Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Dezvoltarea sistemului național de cercetare-dezvoltare”	Dezvoltarea resurselor umane, a infrastructurii și a instituțiilor de profil; creșterea eficienței utilizării resurselor în organizațiile publice, prin dezvoltarea mecanismelor de monitorizare și evaluare a calității și relevanței activităților CDI; creșterea atractivității sistemului și deschiderea organizațiilor de cercetare către comunitatea internațională; modernizarea administrației publice din sectorul cercetării.	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare-dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații guvernamentale care realizează activități de cercetare-dezvoltare Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate în cadrul societăților naționale, companiilor naționale și regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate în baza unor acorduri internaționale	31 decembrie 2020	Cercetare fundamentală – maxim 40 mil. euro; Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro; Dezvoltare experimentală – maxim 15 mil. euro; Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro; Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	0% pentru cercetare fundamentală; 50% pentru cercetare industrială; 75% pentru dezvoltare experimentală. Pentru cercetarea industrială și dezvoltarea experimentală se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderile mijlocii și de 20% pentru întreprinderile mici, până la o intensitate maximă a ajutorului de 80%.
Guvernul României	Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Creșterea competitivității economiei românești prin cercetare, dezvoltare și inovare”	Stimularea progresului întreprinderilor pe lanțurile de valoare și a parteneriatelor cu universitățile publice, prin maximizarea valorii adăugate din producția de bunuri inovatoare bazate pe cercetare științifică; creșterea capacității întreprinderilor de a absorbi tehnologie de ultimă generație și de a	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare-dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații guvernamentale care realizează activități de cercetare-dezvoltare	31 decembrie 2020	Cercetare fundamentală – maxim 40 mil. euro; Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro; Dezvoltare experimentală – maxim 15 mil. euro; Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro; Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	0% pentru cercetare fundamentală; 50% pentru cercetare industrială; 75% pentru dezvoltare experimentală. Pentru cercetarea industrială și dezvoltarea experimentală se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderile mijlocii și de 20% pentru întreprinderile mici, până la

Surse de finanțare universități – iulie 2017



		adapta aceste tehnologii la nevoile pietelor- tinta; crearea unui mediu stimulativ pentru inițiativa sectorului privat; susținerea proceselor de specializare inteligenta; dezvoltarea activităților CDI in domenii de interes social general.	Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate in cadrul societăților naționale, companiilor naționale si regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate in baza unor acorduri internaționale			o intensitate maxima a ajutorului de 80%.
Guvernul României	Schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor CDI conform Programului Cooperare Europeana si internaționala”	Creșterea competitivității internaționale a cercetării romanești in atragerea finanțării externe pentru cercetare; consolidarea sistemului național de cercetare-dezvoltare si inovare prin intensificarea cooperării științifice internaționale; participarea României la Programul Orizont 2020, la Inițiativele Comune de Programare (JPI), la Parteneriatele Europene pentru Inovare (EIP), etc; reprezentarea României in organizații si programe paneuropene si internaționale de cercetare; creșterea vizibilității României in domeniul cercetării, dezvoltării si inovării.	Unități de cercetare-dezvoltare organizate ca întreprinderi Întreprinderi care realizează activități de cercetare-dezvoltare Instituții de învățământ superior private acreditate sau structuri ale acestora Organizații guvernamentale care realizează activități de cercetare-dezvoltare Institute sau centre de cercetare-dezvoltare organizate in cadrul societăților naționale, companiilor naționale si regiilor autonome Centre internaționale de cercetare-dezvoltare înființate in baza unor acorduri internaționale	31 decembrie 2020	Cercetare fundamentala – maxim 40 mil. euro; Cercetare industrială – maxim 20 mil. euro; Dezvoltare experimentală – maxim 15 mil. euro; Studii de fezabilitate – maxim 7,5 mil. euro; Activități de inovare – maxim 7,5 mil. euro.	0% pentru cercetare fundamentala; 50% pentru cercetare industrială; 75% pentru dezvoltare experimentală. Pentru cercetarea industrială si dezvoltarea experimentală se va acorda un bonus de 10% pentru întreprinderile mijlocii si de 20% pentru întreprinderile mici, pana la o intensitate maxima a ajutorului de 80%.

Surse de finanțare universități – iulie 2017



Uniunea Europeană	ORIZONT 2020	Dezvoltarea unei economii bazate pe cunoaștere și inovare în cadrul Uniunii Europene	Întreprinzători privați Universități Centre de cercetare	Variabil	Variabilă	Variabilă
Uniunea Europeană	PROGRAMUL ERASMUS+	Îmbunătățirea șanselor de angajare ale tinerilor prin dobândirea de competențe suplimentare apreciate de angajatori, precum și îmbunătățirea competențelor lingvistice.	Autorități publice Companii / întreprinderi Instituții publice/private Instituții școlare Instituții universitare Organizații nonguvernamentale	Variabil	Variabilă	Variabilă
Uniunea Europeană și Guvernul României	Inovare (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.1) NOU!	Sprejinierea consolidării dezvoltării tehnologice, a inovării și a transferului de cunoștințe în domeniul acvaculturii	Institute de Cercetare-Dezvoltare, Stațiuni de Cercetare-Dezvoltare, Universități, instituții publice, ONG-uri, IMM-uri, Intreprinderi mari, Asociații, Organizații de producători cu activitate în domeniul acvaculturii	13 august 2017	Valoarea proiectului: Minim 5.000 euro Maxim 80.000 euro	Variabilă
Uniunea Europeană și Guvernul României	Crearea de servicii de gestionare, de înlocuire și de consiliere pentru fermele de acvacultură (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.5, lit. a) NOU!	Întărirea dezvoltării tehnologice, inovare și transfer de cunoștințe, care va permite dezvoltarea producției cu specii cu potențial bun de piață, îmbunătățirea semnificativă a produselor, proceselor și sistemelor organizaționale la nivelul fermei, studierea fezabilității tehnice și economice a produselor și proceselor inovative.	Institute de Cercetare-Dezvoltare; Stațiuni de Cercetare-Dezvoltare; Universități de stat.	29 iulie 2017	Valoarea proiectului: Minim 5000 euro Maxim 200.000 euro	0%

Surse de finanțare universități – iulie 2017



<p>Uniunea Europeană</p>	<p>PROGRAMUL LIFE 2014-2020</p>	<p>Să contribuie la tranziția către o economie eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor, cu emisii scăzute de dioxid de carbon și rezistență la schimbările climatice, la protejarea și îmbunătățirea calității mediului și la oprirea și inversarea tendinței de declin a biodiversității, inclusiv prin sprijinirea rețelei "Natura 2000" și Abordarea degradării ecosistemelor să îmbunătățească dezvoltarea și aplicarea politicii și legislației Uniunii în domeniul mediului și al climei</p>	<p>Autorități publice Organizații private Organizații non-profit Companii și IMM-uri</p>	<p>7 septembrie 2017 – Proiecte subprogramul „Politici Climatice” și cele de asistență tehnică; 12, 14 septembrie 2017 – proiecte subprogramul Mediu, în funcție de tipul de proiect; 20 septembrie 2017 – proiecte pregătitoare 26 septembrie 2017 – Proiecte integrate, nota de concept (faza I)</p>	<p>Variabilă</p>	<p>Variabilă</p>
--------------------------	--	---	--	--	------------------	------------------

Surse de finanțare universități – iulie 2017



<p>Uniunea Europeană și Guvernul României</p>	<p>Creșterea potențialului siturilor de acvacultură (PROGRAMUL OPERAȚIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME, Măsura II.12) NOU!</p>	<p>Dezvoltarea de bune practici, atât generale cât și specifice pentru anumite specii sau referitoare la biosecuritate sau la necesitățile în materie de sănătate și bunăstare a animalelor în acvacultură</p>	<p>Unitățile de cercetare și universitățile publice care au ca obiect de activitate acvacultura</p>	<p>13 august 2017</p>	<p>Valoarea proiectului: Minim 5.000 euro Maxim 130.000 euro</p>	<p>0%</p>
---	---	--	---	-----------------------	--	-----------